
EL SABER DE MIS 1-!IJOS 
HARA MI GRANDEZA 

ACTA No. 61 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
CONTINUACION DE LA SESION PERMANENTE DEL 
DIA 22 DE SEPTIEMBRE OE 1982. 

----- En la ciudad de Hermosil lo, Sonora, siendo las 

veinte horas con treinta minutos del dia veintidos de 

septiembre de mil novecientos ochenta y dos, se reunie-­

ron en la Sala de Consejo del edificio princi~al de 1 ca~ 

pus universitario, los integrantes ce! H. Consejo Unive_r::_ 

sitario para la continuación de la sesión permanente. -­

Al inicio de la sesión se c::ntó con 18 ccnsejeros. ----­

Acto seguido se leyó el Orden del Día.-----------------­

El Ingeniero Federico Fuentes en use de ia palabra :::-r:)pc, 

ne tratar el punto referente a la discusión y aprob2ción 

del Calendario Escolar 1982-1983.- José Angel Valenzu~-

la, consejero alumno por la Escuela de Economía, prc==ne­

que se trate como primer punto el caso de la Escuela de~ 

Leyes. Enseguida el lng. Gabriel !barra asienta que es-

improcedente tal propuesta porque el representante ::e la 

Escuela de Derecho se encuentra ause~te y la asamblea es 

t¿ imposibilitada para tratar el cas~, puesto que segun­

el Reglamento, para juzgar a un mie,bro de 1a comuridad•­

universitaria, éste debe de estar presente.- El r~~- -­

Luis Martfnez lslas di¿e que el problema de la Escuela -

de Derecho es muy importante y por 1o tanto propone que­

se trate el día de mañana.- El lng. Osvaldo Landavazo -

propone que se incluya como primer punto en el Orden del 

DTa el asunto de la Escuela de Derecho y que se trate el 
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día de mañana bajo el título de "Tratamiento del Problema 

actual, de la Escuela de Derechor•. Acto seguido, el lng. 

Federico Fuentes dice que el p¡oblema hay que abordarlo -

el dia de maAana y por lo tanto retira su proposición ini 

c i a l . - E 1 1 n g . G a b r i e l l b a r r a , ante 1 a i n ce r t i d um b re de -

algunos coniejeros de que el Lic. Rosario Cadena no asista 

el día de maAana, sugiere que se le avise y se le diga --

porqué se alteró el órden del día. El consejero José An-

ge l V a l en z u e 1 a res um e l as s i g u i en t es p ro p u e s ta s : 1 . - S i -

en este momento la sesión se pasa al día de maAana.- Este 

punto fue aprobado por 16 votos a favor. 2.- Si se hace­

lo del punto No. 1, que la hora de inicio de la sesión sea 

~ las 17:00 horas, se aprobó por 19 votos a favof. 3.- -

Que se cite al Lic. Rosario Ca¿ena a travfs de un notario; 

esta propuesta se aprobó por 20 votos a favor.- Acto se­

guido se aprobó por unanimidad la propuesta del lng. Os-­

valdo Landavazo de incluir co~a primer punto el asunto de 

la Escuela de Leyes, quien aderés propone que si alguna -

circunstancia demora la realización de la junta de Conse­

jo Universitario a las 17:00 horas, la junta se reanudar¿ 

dentro del mismo día una vez liberada tal circunstancia.­

Se procedió a votar la propues1:.a anterior y el resultado­

fue de 20 votos a favor.--------------------------------­

No habiendo otro asunto que tratar en esta sesión, se prQ 

cedió a citar para el dia de ma~ana jueves 23 de septiem­

bre de 1982, a 1 as 17: 00 horas, en este mismo domicilio, -

para continuar con la sesión permanente, por lo que sien-
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do las veintiuna horas del día en que se actüa, se decla 

ro suspendida ]a sesión, firmando para constancia la pr~ 

sente acta. 

EL PRES!DENTE. 

ING. MANUEL RIVERA ZAMUDIO. 

EL SECRETARIO 

ING. MANUEL BALCAZAR MEZA. 
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